首页 学院概况

师资队伍

科学研究

本科生教育

研究生教育

学生工作

雨过"添"情---信息学院040053团支部携手卫星民工子弟学校

来源:信息科学与工程学院 更新人:学办 点击:7948 更新时间:2007-05-31

雨过"添"情---

信息学院040053团支部携手卫星民工子弟学校

5月19日,信息科学与工程学院040053团支部开展了主题为"雨过添情"的团日活动,组织浦口区卫星民工子弟学校师生一行37人参观了九龙湖校区。支部成员带领他们参观了电工电子实验中心、李文正图书馆、本科教学楼群等校区主要建筑,并观看了大学生创新活动日(智能车竞赛和机器人足球比赛)。同学们在参观过程中体验到了大学生活的丰富多彩,也在支部成员的解说中加深了对百年名校东南大学的了解。

中午,支部成员与来访的小学生们在梅园餐厅共进午餐,梅园餐厅免费为大家提供了丰盛的午餐。下午,在支部举办的联谊会上,大家欢歌笑语,纷纷表演节目,大小同学在互动交流中结下了深厚的友谊。陪同参观的卫星学校杨校长感叹道:"我们卫星民工子弟学校条件困难,学生的家庭状况也普遍较差,平时很少有机会出来看看。通过这次活动,希望孩子们了解一下大学,树立远大志向。"杨校长向040053团支部表示了最诚挚的感谢,同时也希望这样的活动尽可能多的举办。

去年"六一"节前夕,040053支部在浦口校区策划了主题为"祈雨"的大型募捐活动,共募得书籍400余本,衣物100余件,全部捐赠给浦口卫星民工子弟学校,校方回赠了题有"真诚帮扶,无私奉献"的锦旗以示感谢。此次参观大学校园会在他们心中种下一粒理想的种子,将来他们也一定会通过自己的努力来实现这个理想。本次"雨过添情"活动旨在通过参观大学校园培养孩子们积极进取的精神,使他们感受到全社会的关爱,同时让大学生们重拾童年理想,积极培养社会责任感。(沈传征 孙威/文,孙威/摄)

信息分类

学院新闻

重要通知

学术活动

最新信息

2011-11-30

杰出系友、"两弹一星"元勋黄纬禄院士逝世

2011-11-28

由我院团委和校支教协会报送暑期社会实践团队获 "远洋之帆大学生社会实践"教育类作品唯一一等 奖

2011-11-25

东南大学电子学院、信息学院一行参加日本早稻田 大学IPS研究院第五届国际联合学术研讨会

2011-11-24

东南大学一中兴通讯有限公司信息工程专业"卓越工程师"联合培养计划面试成功举行

2011-11-24

[11本]东南大学实验室安全知识在线考试

热门信息

2011-10-10

东南大学一中兴通讯有限公司信息工程专业"卓越工程师"联合培养计划说明会

2011-11-16

关于杨晓辉同志任命通知

2011-10-26

康桥水岸二期小高层

2011-10-16

全情投入, 脚踏实地--访信息学院崔铁军教授

2011-10-18

"卓越工程师"联合培养计划报名方式

常用链接

院学生工作办公室

移动通信国家重点实验室

毫米波国家重点实验室

射频与光电集成电路研究所

信号与信息处理实验室

信息安全研究中心

关于本站 | 联系我们 | 网站地图 | 订阅中心 | 友情链接 东南大学-信息科学与工程学院